

郑事

节后第一天上班,你堵路上没?

早高峰+道路施工+雨=全城大拥堵

交警呼吁:越堵越要守规矩,变道、加塞儿快不了

9月9日是中秋节小长假后第一个工作日。淋漓的细雨中,市区大街小巷大都出现了不同程度的拥堵。金水路、中原路、花园路、建设路、大学路等主干道成了重灾区,这又进一步影响到了周围的次干道。受交通拥堵影响,不少上班族出现了迟到现象。

除了雨水影响了人们的正常出行外,交警部门表示,市区数十处道路施工也是影响交通的重要原因。 郑州晚报记者 刘德华/文 周甬/图



金水路城东路交叉口,绿灯放行一段时间后,仍有大量车辆在路口排队

现象 | 多路段拥堵严重,早高峰持续到10点

昨日早8点,河医立交桥上下被汽车占满。新通桥拥堵,交警临时管制,禁止自西向东车辆上桥,导致河医立交桥压力骤增。受此影响,大学路、建设路、棉纺路等道路拥堵严重。

个别车辆不守规矩,驶上非机动车道。部分电动车进入机动车道,致使道路更加拥堵。

紫荆山立交桥从早7点10分到10

点,车辆几乎是龟速前进。金水路成了大型停车场,车队从河医立交桥一直排到中州大道。

建设路、大学路、嵩山路、中原路、文化路、南阳路、花园路、紫荆山路、经三路、未来路等多路均受到金水路拥堵的影响。这些主干道的拥堵又波及周边道路,交警部门全员上岗,但交通压力巨大,早高峰一直持续到上午10点。

解析 | 六大原因造成全城拥堵

交警支队负责人分析造成全城拥堵的六大原因。

1.节后很多外出车辆返回,造成车流量骤增。

2.雨天路面湿滑,车辆通行速度较平时下降30%左右。

3.早高峰车流量激增。下雨,气温下降,很多人选择驾车出行,与平日车流量叠加,造成短时内车流量过大。

4.刚蹭事故频发。雨天道路湿滑,追尾刚蹭事故频发,形成堵点。

5.交通违法行为加剧拥堵。有些车辆不愿排队就违法变道、加塞儿、逆行,部分机动车乱停放,还有的非机动车和行人闯红灯、抢行,加剧拥堵。

6.郑州市区数十处道路施工导致通行条件差。因为施工,有的路段断行,还有的形成瓶颈路段,通行压力增加。

抗肿瘤 还是河西雷丸片好

近期,在上海、江苏、浙江、广东等地纷纷报道了国内外医学专家誉为“熊猫药材”的纯中药治疗肿瘤的新药河西雷丸片的消息。许多患者想了解更多情况,河西雷丸片究竟是怎样的一种抗肿瘤药物?它真的能使肿瘤缩小、消失吗?

一、批文过硬:“国药准字Z”,国家级零毒新药
“国药准字”是国家药监局颁发给新药的上市通行证,河西雷丸片早在2009年就正式获得“国药准字Z20090190”批文,2013年12月30日又正式获批零毒抗癌升级,是我国目前为止最新的国家级零毒抗癌新药。

二、药材过硬:药材地道,国企背景
从菌种、菌株、采集、纯化到炮制、培养、发酵、提取、浓缩环节均有一整套严格的管理程序。河西雷丸片能独享地道雷丸药材,这主要得益于河西制药是国家西部大开发重点发展的国有中药企业。

三、技术过硬:两进《目录》,严禁出口
2001年12月12日和2008年9月16日,商务部和科技部两次将甘肃地道雷丸药材和河

西雷丸片成药(编号052703J)列入了禁止出口范围和《中国禁止出口限制出口技术目录》。

四、纯度过硬:超高浓缩,一次仅需1片
肿瘤患者每天要吃很多种药,每次都是“一大把”,几种药加在一起,人就成了“药罐子”,各种药物毒素对胃、肠、肝、肾造成严重损伤。河西雷丸片达到了“10斤药材1两膏”的最高提取浓缩标准,一次仅需1片,肿瘤患者再也不必“一大把一大把”地吃药了。

五、疗效过硬:广谱抗癌,单方胜复方
一味地道雷丸药材就含有26种抗癌成分,1味顶26味,单方胜复方,是21世纪最好的Aurora-A 激酶抑制剂,广谱抗癌,适用于肝、肺、胃、食道、乳腺、胰腺、肠、妇科等肿瘤。大部分患者一经检查出肿瘤都已基本转移或正在转移,当然要选择广谱抗癌药,这样才能兼顾不同部位的病灶,避免顾头不顾尾。

相关链接:为了让河南肿瘤患者也能用此药,河南省医药药材公司二楼豫生堂(金水路96号)独家引进并成立专家咨询服务处。
专家预约热线:0371-66912589,4007185115

应对 | 一线交警以指挥疏导交通为主

针对9月9日早高峰市区多路段拥堵情况,交警部门采取了紧急措施应对。

1.早高峰期间所有一线执勤民警以指挥疏导交通为主,对轻微交通违法行为以批评教育和口头警告为主,全力指挥疏导交通。

2.迅速调整警力部署,把民警临时调整到新的交通拥堵点进行指挥疏导。

3.交通事故处理快处快撤,所有

交通事故处理民警上路流动巡逻待命,对发生轻微交通事故拒不撤离现场造成交通拥堵的,予以罚款扣分处罚。

4.采取远近距离分流措施。对于堵点,交警提前进行远近距离分流。

5.加强对路口行人非机动车的管理。

6.拖车上路巡逻,对乱停放影响通行的车辆进行拖移并处罚。

提醒 | 早晚高峰尽量避开金水路、花园路

为避免再次出现大型拥堵,交警提醒广大交通参与者:

1.错峰出行,尽量避开早7:30~8:30,17:30~19:00两个时段。

2.尽量少开车。

3.早晚高峰期尽量避开金水路全段、花园路全段、北环彩虹桥、河医立交桥附近、棉纺路(嵩山路至河医立交)、施工封闭路段。早晚高峰别走金水路和花园路,可选择平行支路通行。

4.受北环彩虹桥瓶颈影响,北环高架桥不好走,建议高峰从北环一层通行。

5.呼吁驾驶员开车守规矩,不要随意

变道,不要加塞儿。

6.不要随意停车。尤其是路口50米以内不要停放车辆,避免影响通行。

7.通行京广快速路至北段尽量避开彩虹桥。建议提前从农业路、东风路、兴隆铺路提前下桥,沿沙口路向北从一层避开彩虹桥通行。

8.跨城区远距离出行尽量选择连霍、京港澳、西南绕城、郑少等绕城高速出行,绕城高速对豫A牌照的机动车免收通行费,通行也快捷方便。

(在此,特别感谢谢红军、孟繁勇对本次报道的大力支持)

堵点:中原路、京广路

中原路京广路口四方向车流都很大

上午8点半,中原路与京广路交叉口四个方向车流量大增,西向东欲经中原路地下道的车队排到路口中央,导致南北方向车流大量积压。

中原路西向东车辆排队至大学路口,京广路南向北车辆排队至西广场前。

“半小时还没走3公里。”司机郭先生说,节后第一天上班,还赶上下雨,感觉比平常周一早高峰还紧张。

交巡警三大民警表示,陇海路封路施

工,大量东向西车辆选择向北绕行中原路,中原路京广路口交通压力大增。行经该区域的公交线路有50多条,也是导致拥堵的原因之一。此处有两所学校,节后第一天上课又赶上降雨,送孩子的车辆大增。

三大队将增加警力并继续观察路口的交通流量,实时对信号灯设置进行合理调整,同时建议相关部门对行经此处的公交线路进行调整。

郑州晚报记者 汪永森

堵点:经三路、金水路

经三路(金水路—纬二路)封闭施工15个月 机动车道断行,两侧预留保通路

城东路—经三路下穿金水路隧道工程即将进入主体施工阶段。即日起,经三路(金水路—纬二路)封闭施工15个月,机动车道断行。后期城东路(顺河路—金水路)机动车道也将断行。金水路(城东路—经三路)“瘦身”,高峰期较拥堵。
郑州晚报记者 冉小平

7日晚9点开始,经三路(金水路—纬二路)所有机动车道断行。此次封闭期15个月。

封闭期间,经三路道路东侧和西侧将分别预留6米和3米的临时通道。

断行期间,政四街经三路口东西车辆仍可通行。中间围挡施工,政四街通道向北导改,剩余13米供车辆行驶。

此外,城东路段(顺河路—金水路)管线迁改,近期也将封闭,时间也为15个月。

记者昨日实地探访封闭路段,早高峰较拥堵。东向西人非通道相对较窄,早高峰电动车较多,有些直接与机动车抢道。金水路(城东路—经三路)机动车道

突然“瘦身”,短时拥堵不时发生。

交巡警一大队民警介绍,经三路(金水路—纬二路)封闭期间,经三路北向南行至金水路的车辆,可由黄河路、纬五路、纬四路、花园路、经二路、经一路等道路绕行。

金水路(城东路—经三路)“瘦身”后,高峰时请尽量绕行。东西向车辆可改走花园路、纬二路,经未来路走黄河路到郑东新区;也可走顺河路、玉凤路、福元路至中州大道,或经郑汴路直接到郑东新区。

为确保施工时段金水路、经三路、政四街、纬二路安全有序通行,交警部门会在金水路经三路口、经三路纬二路口设置禁止机动车通行的标志。